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Канец жыцця
Ты гатовы?

Усё ў фізічным Сусвеце мае пачатак і канец!

Змест
Уводзіны ~ Душа~Душэўная малітва~Гора~Жалобная малітва~ Крэмацыя
~Перажыць дрэнную малітву~Перажывіце добрую малітву~Могілкі 
Судны дзень~Шкала чысціні~Сховішча жыццёвага вопыту~ 
Рэінкарнацыя~Анёл~Анёл-ахоўнік~Жняярка~Брамнік~

іншыя анёлы~ Нябожчык

Уводзіны
Душа выканала сваю місію.Ён гатовы пакінуць фізічнае 
цела і перайсці ў замагільнае жыццё.За сваякамі, сябрамі і 
грамадствам варта назіраць смутак.
Замагільнае жыццё пачынаецца з крэмацыі, каб пераканацца, што душа вызвалена.
Крэмацыя вызваляе душу.Агонь ачышчае, знішчаючы цялесныя заразы і 
вызваляючы Душу, каб рухацца далей да Духоўнай Брамы.

Пасля смерціПеражывіце добрую малітву'ці'Перажывіце дрэнную малітву' можна 
выкарыстоўваць.Гэтыя малітвы просяць1 Богузнагародзіць або пакараць чалавека.

Могілкі недапушчальныя, яны перапрацоўваюцца для іншых мэтаў.
Анёл-ахоўнік брамы вырашае, вітаць душу ці адправіць 
яе назад.Цёмная брама, у якую душа вяртаецца. 
Светлая брама, вітаная душа мае свой судны дзень.
У судны дзень1 Богпытанне Душа.Пасля допыту душа пераходзіць да шкалы 
чысціні.Душа перажывае свой дрэнны і добры жыццёвы вопыт.Затым ён 
перамяшчаецца ў сховішча жыццёвага вопыту.
Альбо душа атрымлівае іншае цела, пераўвасабляецца.Або Душа сабрала 
дастаткова жыццёвага вопыту, каб стаць вечнай(Анёл).Анёл спачатку быў 
Захавальнікам, потым Жнеем, з часам становіцца Вартавым.

Асновы

Ёсць і іншыя Анёлы.
1 Богназывае духоўны сусвет: 'Нябёсы'.
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Нябёсызнаходзіцца дзеДушы' стаць'Вечны
'. 1 Богкліча Вечнага: 'Анёл'.

Душавы атрымалі 1

1 Богз'яўляецца арыгінальнай душой іВечная душа.Душа духоўная.
Першапачатковая душа - гэта 1 Бог як добры, так і злы.

1 Богствораны 2 тыпы Светаў. Духоўны: 'Нябёсыі фізічны:
'Сусвет'.Яны існуюць, дапаўняючы адзін аднаго. На 4 дзень стварэння 1 Богдаў кожнай 
фізічнай форме жыцця духоўнага спадарожніка. Душа! Вы атрымалі 1. Фізічны 
чалавечы цыкл Душы пачынаецца ў:Нараджэнне> вырошчванне> навучанне> 
памнажэнне> навучанне> паміранне> крэмацыя.

Чаму я існую?Душа(Ваша)з Духоўнага Сусвету атрымлівае свае інструкцыі
(ад1 Бог)на якім жыццёвым вопыце(эмацыйны і фізічны)гэта мець у 
фізічным Сусвеце. Інструкцыі расплывістыя, як і варта было чакаць ад 
недасканалага Сусвету. Даючы душы гнуткасць для выканання сваёй місіі.
Каб выканаць сваю місію ў фізічным Сусвеце, душа патрабуе фізічнага 
выгляду(ваша цела). Прычына Твайго існавання - дапамагчы Тваёй Душы 
атрымаць жыццёвы вопыт, неабходны для выканання сваёй місіі.

Жыццёвы вопытгэта падзеі, якія вы памятаеце да самай смерці або да 
страты памяці.Гэтыя падзеі драматычна шчаслівыя(Мары спраўджваюцца..)
або няшчасны(сур'ёзная аварыя..), фарміраванне характару.Захавальнік 
Guardian верыць, што кожны чалавек запіша свой жыццёвы вопыт і 
перадасць яго:Пераемнасць ведаў!
Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі?Місія "Жыццёвы вопыт" 
Your Soul, магчыма, была выканана на ранняй стадыі(дзяцінства)існавання.
Кожны раз, калі жыццёвы досвед выкананы, цела павінна памерці. Таму 
людзі паміраюць у розным узросце.
Душа пасля ўваходу ў фізічнае цела атрымлівае,«Місія'ад1 
Бог.Місія складаецца ў тым, каб атрымаць пэўны "жыццёвы 
вопыт".Душа дастаўляе іх на «Шкалу чысціні».
Фізічнае цела душы існуе, каб зрабіць магчымым жыццёвы вопыт.
Адносіны Душы з яе фізічным целам зменлівыя, недасканалыя, як 
Сусвет.
Фізічнае цела душы мае 2 прызначаных анёлаў, абодва анёлы-
ахоўнікі.1 ахоўвае місію(цела трапляе ў аварыю, якая не з'яўляецца 
часткай місіі, цела памірае, Анёл 1 здзяйсняе цуд, і цела, і місія 
выратаваны).Іншы тэст анёлаў(спакуса)сталасць душы
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і яго маральная сіла(сумленне).
Калі місія душы выканана, фізічнае цела памірае.Душа рухаецца да 
Духоўнай Брамы. Цёмныя духоўныя вароты азначаюць, што "Анёл-
ахоўнік" адпраўляе Душу назад(нязавершаная місія, цела вяртаецца 
пасля прызнання мёртвым).Вітаецца светлая Духоўная Брама і Душа.

1 Богчакае пачуць ад вас! Душа
Малітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. Я 
адчуваю сябе пустым, згубленым, без мэты
Сціплы захавальнік, апякун, які змагаўся за тое, каб быць 
добрым, вельмі любімы чалавек, які выканаў сваю місію
Агонь вызваляе гэтую душу на судны дзень. 
Унікальную душу прапусцілі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву прамаўляюць пасля смерці чалавека. Выкарыстоўваецца на 
цырымоніі партала End у крэматорыі.

Гора
Страта - стан смутку з-за смерці члена сям'і або сябра.Калі чалавек 
памірае, яго цела падвяргаецца ўскрыццю, крэмацыі і маёмасці. Душа 
пачынае замагільнае жыццё.Людзі, якія клапаціліся аб нябожчыку, 
знаходзяцца ў стане гора. Страта бывае на розных эмацыйных этапах. 
Самы інтэнсіўны - Смутак.
Гораневыносны душэўны боль пасля страты.Гора - самы 
балючы жыццёвы вопыт, які можа ўмацаваць характар   
чалавека. У адзін момант усё нармальна, потым мы 
перажываем страту і амаль невыносны душэўны боль.
Маліцеся(Жалобная малітва)працягвайце маліцца. 
Працягвайце маліцца на ўсіх этапах смутку! Гэта дапамагае!
1вулрэакцыя - знямелы недавер.Гэтага не можа быць. «Я гэтага не планаваў».
Патрэбна ізаляцыя, канфідэнцыяльнасць, млявасць - гэта нармальна.

Наступны гнеў адчуваецца на прычыну гора, на іншых, на сябе,Бог.Смуткуючы 
адчувае шкадаванне аб упушчаных магчымасцях.Аддаецца жалю да сябе, вінаваціць 
сябе. Некаторыя прымаюць залежнасць.
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Потым торг зБогі пачынаецца лёс.Калі я паабяцаю змяніць або зрабіць тое ці 
іншае, гэта адменіць страту або здыме боль.Адчай, які прыводзіць да 
выдавання жаданага за сапраўднае.
Успаміны прымушаюць успамінаць, разважаць і вяртацца да мінулага.
Усведамленне страты апускаецца.Узнікаюць здранцвенне, прыступы пустаты, 
адчай і дэпрэсія.

У рэшце рэшт кіраванне горам развіваецца.Цяпер прыйшоў час нармалізавацца, аднавіць 
сувязь з навакольным жыццём.Вяртаецца цікавасць да наваколля.

Надзея вяртаецца, і планаванне становіцца важным.Зноў падключыцеся!Сям'я, 
сябры, супольнасць чакаюць вашага вяртання.

Выходзьце на вуліцу.Жыццё цудоўнае!Птушкі спяваюць сонейка свеціць 
выходзьце і Гарманізаваць! Вам трэба шмат жыць.

Як іншыя могуць дапамагчы?Развесяліцца не дапаможа, не дапаможа спачуванне, не 
дапаможа разуменне.Цярпенне і падтрымка дапамогуць.

1 Богчакае пачуць ад вас! Гора
Малітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету Калі ласка, вітаем сябра нашай суполкі
Мае вочы наліваюцца слязамі
Маё сэрца разрываецца ад невыноснага болю, калі 
ласка, суцешыце мяне, дайце мне надзею і мэту
Ваш самы сціплы, верны апякун (1вулімя) На славу в1 
Богі дабро чалавецтва
Выкарыстоўвайце гэтую малітву пасля страты каханага 1!

Крэмацыя
Цела чалавека мае пачатак і канец. У яго канцы трэба вызваліць 
душу.Каб гарантаваць вызваленне Душы і магчымасць 
замагільнага жыцця, чалавечае цела павінна быць крэміравана.
Калі душа не вызвалена, яна існуе ў падвешаным стане як прывід.

Крэмацыянеабходны не толькі для вызвалення душы, але і для здароўя.
Крэмацыя ачышчае, знішчаючы небяспечныя бактэрыі, вірусы, лічынкі 
насякомых і грыбкі, якія могуць насяляць цела.
АКрэматорыйз'яўляецца абласным аб'ектам камунальнага абслугоўвання.Гэты аб'ект
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кіруе моргам, канцавым парталам і садам.Тут мёртвых выкрываюць, 
вычышчаюць і перапрацоўваюць.
Морг: Усе памерлыя дастаўлены ў морг для выкрыцця.Ускрыццё павінна 
ўсталяваць прычыну смерці, асобу памерлага, уключыць таксікалагічныя 
даследаванні, каб вызначыць, ці было цела ў любым выпадку заразным і 
магло заразіць іншага чалавека.Знаходка вырашае, што будзе далей.
Выяўленне натуральнай смерці, цела пераносіцца ў «Канечны партал».
Падазроная смерць выявіла, што цела перанесена ў "CiL"(Лабараторыя 
крымінальнага вышуку).Інфекцыйная смерць знайшла «цэнтр экстранай дапамогі 
правінцыйнай абароны»(PDEc)папярэджаны. PDEc забірае цела і ўводзіць 
адпаведны каранцін.

Канібалізацыя чалавечага цела да або пасля выкрыцця з'яўляецца амаральнай і крымінальнай.
Канібалізацыя - гэта выдаленне частак цела, біялагічных вадкасцей, яйкаклетак, спермы.Канібалізм 
частак цела з'яўляецца злачынствам:СПАДАРЫНЯR7

Канчатковы партал: Пасля атрымання цела крэматар рыхтуе інфармацыю аб 
размеркаванні цела і маёмасці для прагляду.Кожны арганізм падрыхтаваны 
аднолькава без выключэнняў.Аголенае цела(людзі пачынаюць жыццё голымі, яны 
заканчваюць жыццё голымі)накрытае аліўкавым палатном, дзе бачна толькі галава, 
змяшчаецца ў простую кардонную труну. Нічога нельга дадаць (кладуць у труну). 
Нішто не пераходзіць у замагільны свет, акрамя Душы.

Дата і час прагляду прызначаныя, любы чалавек можа прыйсці развітацца.Гледачы могуць ціха 
памаліцца з дапамогайДушэўная малітваіПеражывіце добрую малітвуабо Перажывіце дрэнную 
малітву,Жалобная малітва.

Крэматар прызначае дату і час крэмацыі.Замагільны беспарадак 
трымае старэйшына з бліжэйшага сходу.
Труна закрытая. Працягваецца крэмацыя.Вызваленая душа ўваходзіць у асветленыя 
духоўныя вароты, сустрэтыя Брамнікам...Смуткуючыя атрымліваюць таблічку, якую кожны 
можа забраць дадому.

1 Богчакае пачуць ад вас! 
Перажыць добраеМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Запытвае, што добрае 
(імя) зроблена заслугоўвае дадатковага прызнання (імя) 
прадстаўляе дабро, якое можа прапанаваць чалавецтва. 
Натхненне для іншых
Няхай (імя) перажыве (колькасць) разоў усю радасць атрымальнікаў 
добрых спраў
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Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца для добрага чалавека да або пасля крэмацыі!

Перажыць дрэннаеМалітва

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя)
Просьбы, якія зрабіў зло (імя), заслугоўваюць дадатковага пакарання 
(імя) увасабляе Зло, пляму на чалавецтве, агідную мярзоту, нячысціка

Няхай зло (імя) перажыве (колькасць) разоў усе пакуты 
ахвяр На славу1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца для дрэннага чалавека да або пасля крэмацыі!

Сад крэматорыя: Цела перапрацоўваецца праз 
крэмацыйны попел.На наступную раніцу пасля 
крэмацыі прах разносіцца ў садзе крэматорыя. 
Попел нельга выносіць. Яны заўсёды 
раскіданыя па садзе крэматорыя.
Нататка!Вязні, якія паміраюць уРэабілітацыяіх попел 
разносіцца на кампост крэматорыя.
Крэмацыяіншых жывых рэчаў прымяняецца толькі ў тым выпадку, калі іх фізічная прысутнасць не 
выкарыстоўваецца ў любой форме перапрацоўкі.Для крэмацыі(хатнія жывёлы, што-небудзь 
атрутнае, хворае..). У асноўным крэмацыя такая ж, як і для людзей.Без крэмацыі,рэчы, якія можна 
ўжываць у ежу або перапрацоўваць, кампост...

Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што 
расце насельніцтва павінна больш карысна 
выкарыстоўваць зямлю.Гэтыя пахаванні 
ствараюць прывідаў, не выпускаючы душу. Могілкі 
любяць выстаўляць злыя эліты:Дарагая труна, 
дарагі надмагілле, пампезны пейзажны маўзалей.
Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне арганізма, спыняючы паўторнае 
выкарыстанне магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, рабаванне і 
вандалізм.На занядбаных магілах ёсць нездаровыя шкоднікі,..

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя, перакапаныя. 
Астанкі крэміруюць і раскідваюць па садзе крэматорыя.Зямля будзе 
выкарыстоўвацца не па прызначэнні.
Крэмацыяз'яўляецца адзіным прымальным відам пахавання!
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Судны дзеньчастка ст'Цыкл пачатку і канца і перапрацоўкі'(Дзень 
2).Гэта 2йэтап замагільнага жыцця.
Прывітаная душа ўваходзіць у духоўную Браму.Вітае Анёл 
Брамнік.Затым дапытваюць1 Бог:
1 БогХочацца растлумачыць, якія веды чалавек пастаянна назапашваў. Як гэтыя 
веды выкарыстоўваліся на карысць мясцовага асяроддзя пражывання, 
навакольнага асяроддзя і грамадства.1 Богхоча патлумачыць, як яго апошняе 
паведамленне было ўспрынята, распаўсюджана..1 Богхоча растлумачыць, як гэты 
чалавек дапамог Cage Evil.Тысячы гадоў Зла падыходзяць да канца.

Нататка !Душа не можа апраўдвацца, дурнець або хлусіць1 Бог.
Пасля тлумачэння душа хваліцца1 Богза 
добрыя справы і папракаў за недахопы.
Душа пераходзіць на шалі чысціні!

Падрыхтоўка да Суднага дня!
Вучыся, дык вучы; шукаць, атрымліваць, прымяняць веды ўсё жывое.Выкарыстоўвайце 
ўсе веды, каб жыць у гармоніі з сабой, сям'ёй, грамадствам і навакольным асяроддзем. 
Затым перадайце жыццёвы вопыт як пераемнасць ведаў(сям'я, праца).

Чытайце, сачыце(паўторна чытаць, успрымаць, думаць, потым дзейнічаць), спрыяць
(сказаць усім)у'Маніфест Законадаўца 1 Бог'sапошняе "Паведамленне"!Ігнаруйце 
ўсе іншыя рэлігійныя выданні.Навяртайце няверуючых!

Будзьце добрыя, нясіце адказнасцьПакараць клетку зла!!!
«Шкала чысціні» ўзважвае добрыя і дрэнныя 
ўчынкі душы.Гэта прымушае душу перажыць 
свае ўчынкі.Жыццёвы вопыт Душы пераносіцца 
ў «Сховішча жыццёвага вопыту».
Вопыт жыцця душы пераносіцца на шалі чысціні:
Левыя меры
Добрасправы

Правы бок
мерыправіны

Левы бок уніз (ê) вы зрабілі большДобра.Правы бок уніз (ê) вы 
зрабілі большправіны.
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Шкалы чысціні:левы бок уніз (ê) вы зрабілі большДобра.
Ваша душа перажывае ўсё добрае, што вы зрабілі, і добрыя пачуцці, якія адчуваў 
атрымальнік вашага добрага ўчынку.Ваша душа не толькі перажыве добрыя пачуцці, 
якія адчуў атрымальнік вашага добрага ўчынку, але і радасць, якую адчулі яго, яе 
сям'я, сябры і хатнія жывёлы.Вашы добрыя пачуцці могуць быць пашыраны малітвамі 
атрымальніка вашай добрай справы з просьбай 1Богпамножыць перажыць добрае
вопыт.

Шкалы чысціні:Правы бок уніз (ê) вы зрабілі большправіны.
Вы зноў перажывеце пакуты і боль, якія адчулі вашы ахвяры.Вы не толькі 
перажывеце пакуты і боль сваёй непасрэднай ахвяры, але і пакуты і боль 
ускосных ахвяр(сям'я, сябры, хатнія жывёлы ...).Ваша агонія можа быць 
прадоўжана малітвамі ахвяр, якія просяць 1Богпамнажацьперажыць 
дрэннаесправы.
Прыклад.Джон Говард хуліган знізу.Тыран, які захапіў 4 краіны са 
сваімі злачыннымі таварышамі! Гвалтавалі, катавалі, ранілі і забівалі
(дзіцяці, дзеці, маці, бацькі, бабулі і дзядулі)10 тысяч чалавек! 
Разбураныя, разрабаваныя працоўныя месцы, школы, дамы, 
пакінуўшы 100 тысяч без даху над галавой! Мільёны сталі бежанцамі.
Злы Джон перажыве пакуты кожнага і ўсіх мільёнаў. Кустод Гвардыян 
маліўся, прасілі1 Богкаб паслухаць нашу Relive Bad Prayer.
Калі перажыванне спыняе душу'sбягучая памяць сціраецца, перадаецца ў aСховішча 
жыццёвага вопыту.Цяпер душа пераўвасабляецца і ўваходзіць у новую фізічную 
форму жыцця.

Рэінкарнацыя
Рэінкарнацыя - гэта навучанне аДушакаб стаць анёлам. Будучы 
вучнем, душа - гэта схільнасць да памылак.У выніку жыццёвы 
вопыт можа не рэалізаваць увесь свой патэнцыял.Падобны 
жыццёвы вопыт трэба будзе перажыць.
Папярэдні жыццёвы вопыт можна атрымаць з любой формы 
жыцця(бактэрыі, насякомыя, расліны, жывёлы, людзі). Вопыт 
мінулага жыцця і любы незавершаны выкарыстоўваецца для 
вызначэння наступнай місіі душы і таго, у якую форму жыцця 
яна пераўвасабляецца(не абавязкова чалавек).

Душа'sЖыццёвы вопыт назапашваецца, пакуль не будзе дастаткова, каб 
прайсці навучанне і стаць анёлам.Рэінкарнацыя заканчваецца, калі Душа 
становіццаАнёл(Вечны)з інфінітыў замагільны вНябёсы.
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Анёл
Новы кваліфікаваны анёл вітае на нябёсах1 Бог, становіцца 
Вечным і дае нябесныя ўцехі 1вулз іх з'яўляецца "Анёл-ахоўнік'. 
Кожны раз новы Анёл становіцца Вечным.Ёсць выдатнавесялосць 
(музыка, спевы, танцы, смех,..)на нябёсах.

'Анёл-ахоўнік'(GA)сачыць за ходам выканання місіі 
душы.GA ўмешваецца, калі душа адхіляецца ад 
сваёй місіі або падзеі пагражаюць яе місіі. ГА 
метады інтэрферэнцыі: сумленне, цуды, бачанне. 
Нататка !GA - адзіныя анёлы, якія могуць зрабіць 
так, каб іх бачылі людзі і ўсе істоты.
Душа выканала сваю місію, aАнёл-ахоўнік кажа, што 
судны дзень непазбежны.Фальклор апісвае такія 
паводзіны анёла-ахоўніка як жнец або анёл смерці!Душа 
разрывае сувязь са сваім целам. Адбываюцца ўспаміны, 
калі душа пачынае рухацца да цёплага яркага 
ўсёабдымнага святла.
АБрамніквырашае, вітаць душу ці адправіць 
яе назад.Брамнік правярае кожную 
уваходную Душу, ці выканала яна сваю місію 
і павінна ўвайсці. Калі місія не будзе 
выканана, Душа вяртаецца ў цела(няма цела 
для вяртання, прызначаецца новае цела).
Брамніккіраваць Судным днём, Шкалай чысціні, Сховішчам жыццёвага 
вопыту і кантраляваць Анёла-ахоўніка.
Ёсць і іншыя анёлы(занадта складана для разумення смяротнымі).

1Богдухоўны сусвет - гэта "Нябёсы'! Нябёсы - 
гэта месца, дзе душа становіцца "Вечны'! 1
Богкліча вечнае: 'Анёл'!

1 Сусвет Бога, які пашыраецца, патрабуе больш анёлаў!
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Нябожчык
Памерлы чалавек мае супольнае замагільнае жыццё: 
маёнтак, пераемнасць ведаў, спадчыну і традыцыі.Сядзіба 
перадае назапашаныя веды, жыццёвы вопыт, спадчыну, 
сямейныя традыцыі і памятныя рэчы.Маёнтак не пераходзіць 
на пасаду(заканчваецца смерцю), Магутнасць(заканчваецца 
смерцю), усё багацце ідзе ў дзяржаўныя даходы.Людзі, якія 
ўспадкоўваюць багацце, таксама ўспадкоўваюць даўгі і віну. 
Яны прыцягнуты да адказнасці!

Памерлы чалавек, які выхоўваў дзяцей(свой, прыёмны, выхаваны)становіцца 
«Бессмяротным»!Тыя, хто не зрабіў, "Не трэба"!Дзеці робяць вас «бессмяротным»!

10 Супольнасць7 правінцый Канец жыццяLGMЯк напісана, так і будзе18.02.2.1 NAtm

http://www.universecustodianguardians.org

